PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y SISTEMAS

Problema 16:

Una fraccion ordinaria vale 1/2, si se aumentan dos unidades a su
numerador, y vale 1/4, si ese aumento se hace al denominador.
¢,Cudl es la fraccion?

Solucion Problema 16:

Sea 5 la fraccion pedida.

. . +2
si se aumentan dos unidades a su numerador XT =

N |-

si se aumentan dos unidades a su denominador ﬁ ==

Luego ya podemos plantear las ecuaciones
x+2 _ 1 oy + 4 = Y- 4
y 2/erTETY AT
X 1 Ay =42y = y+2
y+2 & Ty Tar= Ty
y—4 y+2
2 2x2

2y—4)=y+2;, 2y—8=y+2
y=8+2=10

Sustituyendo en:

_y-4 _10-4

Y= 2

= 5=
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L, : 3
La fraccion pedida es To
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